Положение
о проведении онлайн-Запуска
«Кросс по строкам»

Автономное учреждение культуры Удмуртской Республики «Республиканский дом народного творчества» запускает уникальное онлайн - мероприятие, объединяющее всех любителей писательского ремесла: от начинающих и любителей до прожженных мастеров своего дела. Не важен твой статус, социальная роль, возраст и пол. Если тебе нравится писать, ты считаешь, что это твоё призвание - присоединяйся к нашему Запуску  «Кросс по строкам»!
«Кросс по строкам»  проводится с целью развития творческой активности граждан, повышения писательского мастерства, выявления талантливых и одаренных граждан. Надоело писать «в стол»? Присоединяйся к нам!

Начиная с 14 мая по 29 мая 2020 года, в дистанционном формате, любой желающий не зависимо от возраста и умений может принять участие в Запуск-мероприятии «Кросс по строкам».

Для участия необходимо:
- написать стихотворение или текст в юмористическом или философском стиле, отправить текстовым документом произведение на электронный адрес kanis1783@gmail.com (указать ФИО автора, возраст, город (район), направление произведения, название произведения);
- выложить произведение на личной странице,  отметить публикацию хештегами #КроссПоСтрокам #ТалантыУдмуртии и указать организаторов мероприятия #удм_рднт, #КультураУдмуртии;

Ждем от тебя:
- Креативный подход;
- Глубокую философскую или юмористическую подачу;
            - Размер стихотворения – минимум 15 строк, максимум 25;
- Наличие подходящего визуального и музыкального сопровождения произведения (приветствуется).
- Работы принимаются  до 29 мая 2020г. включительно.

Лучшие  работы будут публиковаться в официальной группе ВКонтакте «Народное творчество Удмуртии» и войдут в онлайн сборник «Кросс по строкам».  

Внимание! Это важно!
Представляя своё произведение, участник дает свое согласие организаторам на публикацию указанных сведений в сети Интернет, на ресурсах, принадлежащих организатору рубрики (АУК УР «Республиканский дом народного творчества»), или в любых иных целях, связанных с проведением Запуск - мероприятия.

Вопросы, возникающие по участию в мероприятии можно присылать на e-mail: kanis1783@gmail.com (Куратор и ведущий проекта: Климов Глеб Владимирович)
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