Положение
о проведении Республиканского фестиваля
«Кросс по строкам: Пишу тебе, моя Удмуртия»

Автономное учреждение культуры Удмуртской Республики «Республиканский дом народного творчества» запускает Республиканский фестиваль (далее по тексту «Пишу тебе, моя Удмуртия»), посвящённый 100-летию государственности Удмуртии, объединяющий всех любителей писательского ремесла. Если тебе нравится писать, ты считаешь, что это твоё призвание - присоединяйся к нашему фестивалю «Пишу тебе, моя Удмуртия».
«Пишу тебе, моя Удмуртия»  проводится с целью развития творческой активности граждан, повышения писательского мастерства, выявления талантливых граждан. Надоело писать «в стол»? Присоединяйся к нам!

Начиная со 2 ноября по 30 ноября 2020 года, в дистанционном формате, любой желающий в возрасте от 12-ти лет и старше может принять участие в фестивале «Пишу тебе, моя Удмуртия». 

Для участия необходимо:
- написать стихотворение или прозу в любом стиле на заранее заданную тему, отправить текстовым документом произведение на электронный адрес klimov_rdnt@inbox.ru  (указать ФИО автора, возраст, город (район), выбранную тему, название произведения);
- выложить произведение на личной странице, отметить публикацию хештегами #ПишуТебеМояУдмуртия, #УдмуртияВСтроках, #ТалантыУдмуртии и указать организаторов мероприятия #удм_рднт, #КультураУдмуртии;
- произведения принимаются на удмуртском и русском языках

Темы для произведений:
1) Знаменитые личности Удмуртии – произведения про знаменитую личность Удмуртии, внесшая вклад в развитие и становление республики (художники, поэты, конструкторы, политические деятели и т.д.);

2) «Расскажи мне о прошлом» – описание исторически значимого события для Удмуртии;

3) «Вдохновлённый краем» - произведения, раскрывающие красоту природы Удмуртской республики;

4) «Бессмертное наследие» - раскрытие особенностей культуры и традиций удмуртов (обряды, обычаи, легенды, творчество и т.д.).

Возрастные категории:
1) 12-14 лет;
2) 15-18 лет;
3) 19 лет и старше.

Ждем от тебя:
- Креативный подход;
- Соответствие произведения заявленной тематике;
            - Максимальное количество строк для стихотворения  –  24, минимальное - 12;
	- Максимальное количество слов для прозы – 700, минимальное - 300; 
- Наличие подходящего визуального и музыкального сопровождения произведения;
- Работы принимаются  до 30 ноября 2020 г. включительно.
- Соблюдение корректности и цензуры (без использования ненормативной лексики, без затрагивания политических, религиозных и расовых аспектов и др.)

Присланные  работы будут публиковаться  в социальной сети «ВКонтакте» в сообществе «Кросс по строкам: Пишу тебе, моя Удмуртия»

Все произведения войдут в онлайн сборник «Пишу тебе, моя Удмуртия», который будет опубликован в социальной сети «ВКонтакте» в сообществе «Кросс по строкам: Пишу тебе, моя Удмуртия» (https://vk.com/ridecross3) и официальной группе Вконтакте «Народное творчество Удмуртии» (https://vk.com/udm_rdnt) не позднее 7 декабря 2020 г. 

По окончании фестиваля участники дистанционно получат дипломы участников фестиваля.

Внимание! Это важно!
Предоставляя своё произведение, участник дает свое согласие организаторам на публикацию указанных сведений в сети Интернет, на ресурсах, принадлежащих организатору фестиваля-конкурса (АУК УР «Республиканский дом народного творчества»), или в любых иных целях, связанных с проведением фестиваля-конкурса.

Вопросы, возникающие по участию в мероприятии можно присылать на e-mail: klimov_rdnt@inbox.ru. Модератор фестиваля «Кросс по строкам: Пишу тебе, моя Удмуртия»: Климов Глеб Владимирович, методист отдела социокультурной деятельности, тел. (8 3412) 908-953.
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