ПОЛОЖЕНИЕ

о республиканском конкурсе оркестров и инструментальных ансамблей, 
солистов гармонистов «Зарни крезь»
Республиканский конкурс оркестров и инструментальных ансамблей, солистов гармонистов «Зарни крезь» проводится в соответствии с планом мероприятий АУК УР «Республиканский дом народного творчества» на 2021 год, в рамках Года села и в целях пропаганды инструментального искусства Удмуртии, повышения исполнительского уровня коллективов, определения перспектив развития инструментального жанра.
Учредитель конкурса
Министерство культуры Удмуртской Республики

Организатор конкурса
АУК УР «Республиканский дом народного творчества»

Управление культуры и туризма Администрации МО «Кизнерский район»
Цель конкурса

Конкурс проводится с целью пропаганды культурных ценностей духовно-нравственного воспитания посредством инструментального искусства.

Задачи:

 - повышение исполнительского уровня самодеятельных музыкантов;

- пропаганда оркестрового и ансамблевого исполнительства на народных и духовых инструментах;

- сохранение традиций национальной музыкальной культуры;

- активизация творческой деятельности коллективов оркестрово-инструментального жанра, привлечение к участию в них детей и молодежи;
- пропаганда высокохудожественного репертуара.

Участники конкурса

К участию в республиканском конкурсе «Зарни крезь» приглашаются оркестры и ансамбли духовых инструментов, оркестры и ансамбли народных инструментов, солисты гармонисты независимо от ведомственной принадлежности.
Условия проведения конкурса

Республиканский конкурс оркестров и инструментальных ансамблей, солистов гармонистов «Зарни крезь» проводится 25 апреля 2021 года в Кизнерском районе (межпоселенческий районный дом культуры «Зори Кизнера») по номинациям:

Республиканский конкурс «Зарни крезь» проводится в онлайн и офлайн форматах.

Номинация 1: «Оркестры народных инструментов» численностью от 8 человек и более;
Номинация 2: «Ансамбли народных инструментов» численностью от 2-х до 7 человек;
Номинация 3: «Оркестры духовых инструментов» численностью от 8 человек и более;
Номинация 4: «Ансамбли духовых инструментов» численностью от 2-х до 7 человек;
Номинация 5: «Шуд арганэ» - солисты гармонисты.
Возрастные категории участников
- Детская категория - от 7 до 14 лет (допускается участие в оркестре не более 3 взрослых участников из числа руководителей оркестра и не более 1 человека из числа руководителей ансамбля);
- Взрослая категория – от 15 до 55 лет.

Требования к конкурсной программе
Конкурсная программа оркестров и ансамблей духовых и народных инструментов должна отражать стиль данного коллектива, тематическую и жанровую направленность его творчества, продемонстрировать исполнительские возможности и мастерство музыкантов.
В программу включаются 2 (два) разнохарактерных произведения. 
- произведение самодеятельного или профессионального композитора Удмуртии, 
- произведение свободной тематики. 
Все конкурсные произведения должны исполняться одним составом участников. Время звучания программы - до 10 минут.


В номинации «Шуд аргане» солисты гармонисты исполняют 2 (два) разнохарактерных произведения на свободную тему. 
Приветствуется исполнение произведений самодеятельных авторов.
Не допускается включение в конкурсную программу выступлений вокальных коллективов или солистов-вокалистов. 
Все номинации детской возрастной категории пройдут в онлайн формате. 
Участники должны предоставить в оргкомитет конкурса качественно записанные видео конкурсных выступлений (в сценических костюмах, на концертной площадке). Запись выступлений не ранее 2020 г. Видеозапись должна содержать представление коллектива или солиста (для индивидуального исполнителя – фамилия, имя, для коллектива – название коллектива) или текстовой титр в начале видео. Видеосъемка должна производиться без выключения и остановки видеокамеры с начала и до конца исполнения композиции, монтаж не допускается. Видео низкого качества с плохим изображением к участию не допускается. Название конкурсной работы должно совпадать с названием, указанным в заявке. 

Видеоматериалы должны быть загружены в видеохостинг «You Tube», подписаны с указанием исполнителя и номинации. К просмотру не принимается видео, размещённое в любых социальных сетях «Вконтакте», «Одноклассники» и т.д.

Участники номинаций взрослой возрастной категории участвуют в конкурсе в формате офлайн. Для данной возрастной категории конкурс состоится 25 апреля 2021г. в 11.00 час. в Кизнерском районе (п. Кизнер, МРДК «Зори Кизнера»).
Внимание! При ухудшении эпидемиологической ситуации в Удмуртской Республике мероприятие будет переведено в онлайн режим.


Заявки на участие и видеоматериалы принимаются до 31 марта 2021 года в электронном виде. Оформление заявок по ссылке: https://docs.google.com/forms/d/1Xo0_6RbzmtofeMpYxZMPHeSG0kJmXtFoj9iuDvn3XJ0/edit 

После рассмотрения заявки оргкомитет конкурса направляет в адрес участника официальный вызов, что является подтверждением участия в конкурсе. Вся информация о конкурсе будет размещаться на сайте Республиканского дома народного творчества. 

Заявки, заполненные не по форме или не полностью на участие в конкурсе не рассматриваются. Неточные данные, поданные в заявке (название коллектива, фамилия, имя, отчество, наименование организации и т.п.) не являются опечаткой. Организатор не меняет данные в выданном по итогам конкурса документе. Замена конкурсных номеров возможна до 01 апреля 2021г. 
Критерии оценки

	Наименование критерия
	Баллы

	уровень владения музыкальными инструментами (качество звукоизвлечения, музыкальный строй, слаженность и четкость звучания) 
	от 1 до 10

	точное начало и окончание исполняемых произведений;
	от 1 до 10

	глубина и яркость воплощения художественного образа исполняемых произведений, темповая однородность
	от 1 до 10

	синхронность различных исполняемых ритмических структур, динамического развития
	от 1 до 10

	понимание стиля, художественная трактовка музыкального произведения
	от 1 до 10

	оригинальность и самобытность исполнения
	от 1 до 10

	раскрытие художественного образа (музыкальность, художественная трактовка произведения, эмоциональная точность)
	от 1 до 10

	соответствие репертуара тематике конкурса, возрастным возможностям участников
	от 1 до 10

	артистизм и уровень сценической культуры
	от 1 до 10


Подведение итогов и награждение
Подведение итогов проводится отдельно по каждой номинации и возрастной категории и оформляется протоколом на заседании жюри конкурса. 
По итогам конкурса победители награждаются дипломами Лауреатов и Дипломантов I, II, III степени в каждой номинации и возрастной категории.
Остальным конкурсантам вручается Диплом участника. Жюри оставляет за собой право не присваивать звание Лауреата и Дипломанта любой степени. Решение жюри является окончательным и пересмотру не подлежит. 

Финансовые условия
Основные расходы по проведению конкурса берут на себя организаторы.

Проезд и питание участников осуществляется за счёт направляющей стороны.

Общие требования конкурса

Подготовку и проведение конкурса осуществляют организаторы. Организаторы утверждают состав жюри, который формируется из числа ведущих специалистов культуры и искусства Удмуртии. 

Подавая заявку для участия в конкурсе, руководитель организации, направляющей коллектив, руководитель творческого коллектива, индивидуальный исполнитель соглашаются со всеми пунктами данного положения, а так же дают согласие: 

- на обработку, хранение и передачу персональных данных;

- использование фото и видеоматериалов по усмотрению организатора. 

Участники конкурса несут ответственность за соблюдение авторских прав.
Запрещается использование в конкурсных выступлениях пиротехнических, огнеопасных и легковоспламеняющихся материалов, а так же открытого огня.

Руководители коллективов или люди их заменяющие несут ответственность за жизнь и здоровье участников, а так же за корректность поведения участников коллективов на конкурсе.

Грубые нарушения, повлекшие за собой травматизм, порчу имущества и нарушения распорядка конкурса, влекут за собой ответственность в соответствии с действующим законодательством и снятие участника (коллектива) с конкурса.
Мероприятие проводится при соблюдении эпидемиологических требований Роспотребнадзора. Наличие защитной маски обязательно.
Контактная информация


АУК УР «Республиканский дом народного творчества» (отдел методики народного творчества), 420008, г. Ижевск, ул. Коммунаров, 363, каб. № 9.
Зорина Ольга Геннадьевна – ведущий методист отдела методики народного творчества

Тел. 8(3412) 912-126, e-mail: zorina_rdnt@inbox.ru 
