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ПОЛОЖЕНИЕ 
о   проведении Республиканской онлайн-акции «Поздравь Удмуртию с Победой!», 
посвящённой 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

Автономное учреждение культуры Удмуртской Республики «Республиканский дом народного творчества» приглашает всех желающих к участию в Республиканской онлайн-акции «Поздравь Удмуртию с Победой!», посвященной 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.
[bookmark: _GoBack]Республиканская онлайн-акция «Поздравь Удмуртию с Победой!», (далее – Акция) проводится с целью формирования уважительного отношения к событиям и участникам Великой Отечественной войны, развития творческой активности граждан и привлечения жителей республики к празднованию Дня Победы дистанционным методом во время режима самоизоляции.
Порядок и условия проведения акции:
В Акции могут принять участие все желающие без возрастных ограничений. Принимаются как индивидуальные, так и коллективные (семейные) поздравления.
Материал и форма участия в Акции не ограничены. Будет ли это видеозапись исполнения песни, стихотворения, поздравительная речь (как в письменной форме, так и в формате видео), рисунок-открытка, главное условие – поздравление с Победой в Великой Отечественной войне, выражение благодарности ветеранам и труженикам тыла.  
Акция стартует 1 мая и продлится до 9 мая. Для участия в акции необходимо разместить видео или фотоработы в социальной сети «ВКонтакте» в ленте сообщества «Онлайн-акция «Поздравь Удмуртию с Победой!» (https://vk.com/club194787183) и отметить хэштегом #Удмуртия_сПобедой. Лучшие и оригинальные работы попадут в официальную группу Республиканского дома народного творчества «Народное творчество Удмуртии» в «ВКонтакте».
