
Положение
о проведении Республиканского интернет –конкурса
«Во имя Победы», посвящённого 75-летию Победы 
в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

Автономное учреждение культуры Удмуртской Республики «Республиканский дом народного творчества» приглашает индивидуальных исполнителей и любительские коллективы к участию в Республиканском интернет - конкурсе «Во имя Победы», посвященном 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.
Республиканский интернет - конкурс «Во имя Победы!» (далее конкурс) проводится с целью сохранения памяти об исторических событиях Великой Отечественной войны, воспитания у подрастающего поколения чувства патриотизма; выявления и поддержки любительских коллективов, развития творческой активности граждан, повышения исполнительского мастерства.
Порядок и условия проведения конкурса.
Конкурс проводится в дистанционном формате с 27 апреля по 15 мая 2020 года.
В конкурсе принимают участие учащиеся детских школ искусств, художественных школ, средних профессиональных образовательных учреждений и культурно-досуговых учреждений Удмуртской Республики.
Для участия необходимо:
- разместить качественную видеозапись своего выступления в официальной группе коллектива (учреждения) ВКонтакте или личном аккаунте (страница должна быть открытой);  
- отметить публикацию хештегами #ВоимяПобеды #культураУдмуртии и указать организаторов конкурса;
- указать ФИО исполнителя (название творческого коллектива), возраст, номинацию, название художественного номера (изделия ДПИ или работы по ИЗО), ведомственное учреждение, город (район);
Конкурс проводится по следующим номинациям:
- вокальное искусство;
[bookmark: _GoBack]- инструментально искусство;
- хореография;
- художественное слово;
- изобразительное и декоративно – прикладное искусство.
Возраст участников от 6 лет и старше.
Возрастные категории участников:
- 6 – 9 лет;
- 10 – 15 лет
- 16 лет и старше. 
К участию в конкурсе принимаются работы героико-патриотической, гражданственной тематики.
Конкурсант может представить на конкурс не более одного номера в каждой номинации или двух работ (изделий) ИЗО и ДПИ. 
Хронометраж одного конкурсного номера не более 4 минут;
Представляя конкурсную работу, участник дает свое согласие организаторам на публикацию указанных сведений в сети Интернет, на ресурсах, принадлежащих организатору конкурса, или в любых иных целях, связанных с проведением текущего или последующих конкурсов.
Подведение итогов и награждение участников.
По результатам конкурсных просмотров Республиканское жюри в каждой номинации определяет Лауреатов и Дипломантов I, II, III степени. Участники видеороликов, набравшие наибольшее количество лайков, получают специальный диплом.
Голосование зрителей учитывается сроком до 15 мая 2020г.
Список победителей конкурса будет опубликован не позднее 20 мая 2020г.
Контакты.
Вопросы, возникающие по участию в конкурсе можно присылать на e-mail: starodumova_rdnt@inbox.ru (Стародумова Анна Николаевна, Вотякова Ксения Александровна)





