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ПОЛОЖЕНИЕ

о VI открытом Межрегиональном фестивале-конкурсе духовной и казачьей песни «ДАНИЛОВСКИЕ ВСТРЕЧИ»

По благословению Преосвященнейшего Антония, епископа Сарапульского и Можгинского, Автономное учреждение культуры Удмуртской Республики «Республиканский дом народного творчества», Региональная общественная организация «Музыкальное общество Удмуртской Республики», Автономная некоммерческая организация «Центр развития культуры Удмуртской Республики», Администрация муниципального образования «Киясовский район» и духовный Военно-Патриотический Центр Вольного Камского Казачьего Войска 22 мая 2021 года проводят VI-й открытый Межрегиональный фестиваль-конкурс духовной и казачьей песни «Даниловские встречи».
ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ФЕСТИВАЛЯ-КОНКУРСА
· духовно-нравственное, патриотическое и художественно-эстетическое воспитание населения и подрастающего поколения;

· воспитание у участников фестиваля-конкурса духовной культуры и содействие их духовному развитию;

· становление и совершенствование мастерства творческих коллективов в исполнении православных духовных песнопений;

· возрождение обычаев и традиций концертов православной духовной музыки;
· популяризация, изучение и сохранение традиций казачьего исполнительского искусства, особенностей исполнения казачьей песни;

· выявление новых творческих коллективов и распространение опыта исполнительского мастерства коллективов, работающих в жанре казачьей песни;

· стимулирование интереса молодежи к изучению и освоению образцов казачьей традиционной культуры в их подлинной (аутентичной) форме;

· поддержка семейных творческих коллективов, активно развивающих казачью культуру, сохранение и укрепление семейных ценностей; 

· установление межрегиональных творческих взаимосвязей и сотрудничества между певческими казачьими коллективами Удмуртии, республик и областей Урала и Поволжья.
ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ФЕСТИВАЛЯ-КОНКУРСА
22 мая 2021 года (воскресенье)

08:30 – 09:30 - Киясовский межпоселенческий дом культуры 
Заезд, регистрация и размещение участников фестиваля-конкурса;
09:30 – 10:30 - Храм Архангела Михаила с. Киясово 
Конкурсные прослушивания в номинации "Духовная музыка";

09:30 – 12:30 - Киясовский межпоселенческий дом культуры 
Конкурсные прослушивания в номинации "Казачьи песни"; 
12:00 – 13:00 – с. Киясово
Обед для участников фестиваля
13:00 – 15:30 - Киясовский межпоселенческий дом культуры 

Мастер-класс и творческая лаборатория по итогам конкурсных
прослушиваний 

16:00 – 18:00 - Открытая сцена у Храма Николая Чудотворца с. Данилово 
Гала-концерт Фестиваля-конкурса. Награждение участников;
18.00 - Отъезд участников Фестиваля-конкурса.
Организатор оставляет за собой право вносить изменения в порядок и условия проведения конкурса.
УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ В ФЕСТИВАЛЕ-КОНКУРСЕ
В VI открытом Межрегиональном фестивале-конкурсе духовной и казачьей песни «Даниловские встречи» могут принимать участие профессиональные и самодеятельные вокальные и хоровые коллективы, фольклорные и семейные ансамбли, а также исполнители-солисты всех возрастов без ограничения, независимо от ведомственной принадлежности, имеющие в своём репертуаре православные песнопения и казачьи песни. 
Состав ансамблей от 3 до 12 человек. Количество участников хоров не менее 12 человек.
Все конкурсные произведения должны исполняться одним составом участников коллектива. 
НОМИНАЦИИ И КАТЕГОРИИ ФЕСТИВАЛЯ-КОНКУРСА
Номинация - "Духовная музыка":

· Категория 1 - Хоровые коллективы;
· Категория 2 – Вокальные ансамбли.
Номинация - "Казачьи песни":
· Категория 1 - Хоровые коллективы;
· Категория 2 - Ансамбли народной песни;
· Категория 3 - Фольклорные ансамбли;
· Категория 4 - Семейные ансамбли;
· Категория 5 - Солисты до 18 лет;
· Категория 6 - Солисты от 18 лет и старше.
ТРЕБОВАНИЯ К РЕПЕРТУАРУ УЧАСТНИКОВ КОНКУРСА

К фестивалю-конкурсу рекомендуется подготовить:
Для участия в номинации "Духовная музыка":

·  произведения, взятые из богослужений Русской Православной Церкви, а также канты, духовные гимны, песнопения и песни православных авторов. Допускается исполнение произведений на церковно-славянском, русском и других языках; народные духовные стихи, канты и пр.
Для участия в номинации "Казачьи песни":

· традиционные и современные казачьи произведения, духовные стихи, псальмы, канты, произведения авторов духовной тематики. Песни, представленные коллективами, должны сохранять манеру исполнения выбранной традиции. 
Общие требования для участников фестиваля-конкурса:
· Хоровым коллективам, вокальным, фольклорным и семейным ансамблям - два разнохарактерных произведения, в т.ч. одно произведение исполняется a capella. 
Общее время выступления коллектива не более 7 минут (включая выход, уход со сцены и паузы между произведениями).
· Солистам – два разнохарактерных произведения. Общее время выступления до 7 минут (включая выход, уход со сцены и паузы между произведениями).

Возможно участие коллектива в 2 номинациях.

Превышение временного регламента будет учитываться жюри при подведении итогов конкурса.

Обязательным условием участия в конкурсе является живое вокальное исполнение. Использование фонограмм  «-1» и «+1» не допускается.
ОЦЕНКА ЖЮРИ
Для оценки конкурсных программ формируется компетентное жюри из специалистов вокально-хоровой, в т.ч. православной музыки и в области казачьей культуры.

Основные критерии оценки жюри:
Техническое исполнение: интонация, ритмика, фразировка, строй, ансамбль, точность исполнения нотного текста, произношение.

Художественное исполнение: темп, агогика, динамика, интерпретация текста, эмоциональность, выразительность, стилистическая верность, качество звучания ансамбля. Техника исполнения, степень владения приемами. Преимущество получают исполнители, представляющие казачий фольклор конкретного региона в этнографически достоверном воплощении с учетом диалектных и стилевых особенностей;
Представление программы: артистичность, умение донести до слушателя смысл исполняемого произведения. Подбор репертуара, сложность исполнения, общее впечатление о коллективе, внешний вид, казачий традиционный или стилизованный костюм, использование местного, редкого материала. Оригинальность исполнения и сценической постановки номера. Уровень художественного вкуса – во внешнем виде участников и в композиционном построении номеров.
НАГРАЖДЕНИЕ УЧАСТНИКОВ ФЕСТИВАЛЯ-КОНКУРСА
В каждой номинации и в каждой категории победителям конкурса присваивается звание Лауреатов I, II, III степени VI-го открытого Межрегионального фестиваля-конкурса духовной и казачьей песни «Даниловские встречи». Дополнительно могут вручаться Дипломы I, II, III степени и Дипломы за участие в фестивале-конкурсе. 
По решению жюри, лучшему коллективу или солисту вручается ГРАН-ПРИ Фестиваля-конкурса.

Жюри оставляет за собой право вручения других дополнительных специальных призов или не присуждения каких-либо из перечисленных дипломов. 

Решения жюри обжалованию не подлежат. 
УСЛОВИЯ ДОПУСКА К ФЕСТИВАЛЮ-КОНКУРСУ

В конкурсе могут участвовать все хоровые коллективы, ансамбли и солисты, выразившие согласие с условиями фестиваля-конкурса и своевременно направившие заявки. 

Заявки на участие принимаются в электронном виде до 30 апреля 2021 г. по ссылке https://docs.google.com/forms/d/1qko4pTHJ4HTkEhtabbQ2tQIyFRjQcDKIXzoq21B6hc4/edit.
ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ КОНКУРСА

· Не позднее 12 мая 2021 года необходимо прислать точную программу конкурсного выступления с указанием времени звучания. 

· Вносить изменения в конкурсную программу после этого срока будет невозможно!

· В случае несоответствия заявленной программы с программой, представленной на конкурсе, с коллективами автоматически снимаются баллы.

ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ В КОНКУРСЕ
Для участников фестиваля определен организационный взнос:
· индивидуальный исполнитель –500 рублей; 

· творческий коллектив – 1000 рублей.
Оплата питания и проживания, а также транспортных расходов по приезду и отъезду на конкурс - за счёт направляющей стороны. 
Оплата конкурсного взноса производится после подачи заявки на основании документов высланных для оплаты (Договор и Счёт).
Оплата конкурсного взноса производится не позднее 12 мая 2021 года и является подтверждением участия коллектива в конкурсе. 

Коллективам, своевременно отправившим заявки и оплатившим конкурсный взнос, Оргкомитет направляет официальное приглашение на конкурс.
ОРГКОМИТЕТ ФЕСТИВАЛЯ-КОНКУРСА

Художественный руководитель Фестиваля-конкурса
Валерий Яковлевич Митрофанов – тел. 8-904-311-44-58; 

Координатор по работе с творческими коллективами
Стародумова Анна Николаевна – тел. (3412) 912-126; 

Адрес для корреспонденций: 426008, Удмуртская Республика, Ижевск, ул. Коммунаров, 363. АУК УР «Республиканский дом народного творчества» - VI фестиваль-конкурс «Даниловские встречи».  Тел./факс: 8(3412) 912-126. 
