Положение

о проведении республиканского конкурса народного танца

«Купанча»

Республиканский конкурс народного танца «Купанча» проводится в рамках празднования 100-летия Государственности Удмуртии и в целях пропаганды любительского хореографического искусства Удмуртии, повышения художественного уровня коллективов народного танца и интереса творческой молодежи к хореографическому искусству. 

Учредитель конкурса
Министерство культуры Удмуртской Республики.

Организатор конкурса
Автономное учреждение культуры Удмуртской Республики «Республиканский дом народного творчества».
Цель и задачи конкурса
Цель - сохранение и приумножение уникального богатства народной танцевальной культуры.

Задачи:
сохранение и развитие танцевальных традиций, образцов национальной хореографической культуры народов Удмуртии и России;
создание условий для реализации творческих способностей детей и молодёжи;
поддержка талантливых детей и молодежи в реализации их творческого потенциала;

содействие развитию многообразия детского и юношеского художественного творчества;

повышение художественного уровня репертуара коллективов и исполнительского мастерства участников;

усиление роли народного танца в эстетическом воспитании подрастающего поколения;
повышение профессионального мастерства руководителей коллективов и педагогов (проведение творческой лаборатории).

Участники конкурса
В конкурсе принимают участие любительские коллективы народного танца независимо от ведомственной принадлежности по 3 возрастным категориям:

младшая детская возрастная категория (7 - 10 лет)

старшая детская возрастная категория (11 – 14 лет)

взрослая возрастная категория (от 15 лет и старше)

Конкурс проводится по номинациям
Народный танец (фольклорный, народно-характерный; народно-сценический танец).
Народный стилизованный танец.
Порядок проведения конкурса

Республиканский конкурс народного танца «Купанча» проводится 29 и 30 ноября 2020 г. в г. Ижевске, АУК УР «Республиканский дом народного творчества».

Каждый коллектив должен представить на конкурс программу из двух танцев в одной из номинаций и возрастной категории.  

В конкурсную программу номинации «народно-сценический танец» могут быть включены танцы народов мира, танцы народов России,  традиционные танцы. Предпочтение в выборе репертуара отдается  танцам народов, проживающих в Удмуртской Республике. 

В конкурсной программе народно-стилизованного танца исполняются стилизованные народные танцы. 
Музыкальное сопровождение (фонограммы) необходимо привозить в день конкурса на отдельной флэш–карте, с указанием названия коллектива и конкурсного номера. Фонограммы отдаются звукооператору в день проведения мероприятия.
Конкурс проводится в три тура

Для участия в конкурсе необходимо до 30 октября 2020 года пройти электронную регистрацию, заполнив анкету по ссылке https://forms.gle/CXej8yXfvBBHDXB96. При регистрации участнику требуется прикрепить ссылку на видео одного из двух заявленных конкурсных номеров. Принимаются видеоматериалы в качестве ссылки на ЯндексДиск, ГуглДиск, социальной сети «ВКонтакте» и др. Внимание! Доступ к странице должен быть открытым. 
1 тур – по представленным видеоматериалам. Коллективы могут принять участие в двух номинациях и в разных возрастных группах. Для каждой номинации заполняется отдельная заявка. По итогам 1-го тура участникам до 13 ноября будут отправлены письма-вызовы для участия в следующем туре.
2 тур – во втором туре участники исполняют один танец из двух заявленных (по выбору руководителя). Путем суммы выставленных членами жюри оценок за первый исполненный номер определяются участники 3-го заключительного тура. Коллективы, не прошедшие в 3 тур, получают дипломы участников.

3 тур – заключительный. Участники заключительного тура исполняют второй заявленный танец. Все участники 3-го заключительного тура становятся  лауреатами или дипломантами I, II и  III степеней. 
Второй и третий туры состоятся 29 ноября 2020 г. в г. Ижевске по адресу: ул. Коммунаров, 363, АУК УР «Республиканский дом народного творчества»:
с 10-00 часов – конкурсная программа младшей детской возрастной категории и старшей детской возрастной категории;
с 15.00 часов - конкурсная программа взрослой возрастной категории.
30 ноября 2020 г. в 10:00 часов в АУК УР  «Республиканский дом народного творчества» (ул. Удмуртская, 284) для руководителей коллективов-участников состоится творческая лаборатория и мастер-класс по итогам республиканского конкурса народного танца «Купанча».
Критерии оценки

Номера, представленные на конкурс, оцениваются по следующим критериям:

постановочная работа балетмейстера, оригинальность воплощения замысла;

уровень исполнения, соответствие возрасту участников;
отражение национального материала, его характерных региональных особенностей;

соответствие всех выразительных средств содержанию и художественному образу танца, артистизм, сценическая культура исполнителей.
Поощрение участников конкурса

Выступление участников оценивает жюри конкурса. Возглавляет жюри – председатель. Выступления оцениваются по 10-балльной системе. В соответствии с решением жюри коллективам присваивается звание лауреатов, дипломантов и участников в каждой возрастной группе по номинациям, вручаются дипломы за «Лучшую балетмейстерскую работу конкурса» и специальные дипломы по решению жюри. 
Жюри конкурса имеет право не присуждать то или иное место, поощрять специальными дипломами преподавателей, отличившихся по результатам конкурса.
Решение жюри окончательно и пересмотру не подлежит.

Организационные вопросы

Вся информация по республиканскому конкурсу народного танца «Купанча» будет размещаться на сайте АУК УР «Республиканский дом народного творчества» http://rdntur.ru/.
По всем вопросам обращаться по адресу: АУК УР «РДНТ»: 8 (3412) 912-126, e-mail: zorina_rdnt@inbox.ru. Ответственные за конкурс: Вотякова Ксения Александровна (заведующий отделом методики народного творчества),  Зорина Ольга Геннадьевна (ведущий методист отдела методики народного творчества). 
Проезд и питание участников осуществляется за счет направляющей стороны. 

Общие требования конкурса
Подготовку и проведение конкурса осуществляют организаторы. Организаторы утверждают состав жюри, который формируется из числа ведущих специалистов культуры и искусства Удмуртии. 

Подавая заявку для участия в конкурсе, руководитель творческого коллектива соглашается со всеми пунктами данного положения, а так же дает согласие: 

- на обработку, хранение и передачу персональных данных;

- использование фото и видеоматериалов по усмотрению организатора.
Запрещается использование в конкурсных выступлениях пиротехнических, огнеопасных и легковоспламеняющихся материалов, а так же открытого огня.

Руководители коллективов или люди, их заменяющие, несут ответственность за жизнь и здоровье участников, а так же за корректность поведения участников коллективов на конкурсе.

Грубые нарушения, повлекшие за собой травматизм, порчу имущества и нарушения распорядка конкурса, влекут за собой ответственность в соответствии с действующим законодательством и снятие участника (коллектива) с конкурса.

Участники конкурса несут ответственность за соблюдение авторских прав.

