
Положение
о проведении II Межрегионального интернет–конкурса
«Музыка Cибирского тракта», посвящённого 
100-летию государственности Удмуртии

	Настоящее Положение регламентирует порядок организации и проведения II Межрегионального интернет-конкурса «Музыка Сибирского тракта» (далее конкурс).
  	Конкурс способствует объединению регионов России, районов Удмуртии, по которым проходил Сибирский тракт. Сибирский тракт является самым протяженным в мире культурным ландшафтом, отражающим многовековую историю Российского государства. По тракту шёл поток торговых перевозок из России в Сибирь, Китай и обратно. Кроме торговых перевозок проезжали люди разного чина и звания, от этапа к этапу пешком передвигались партии ссыльных. Сибирский тракт оказал большое влияние на развитие территорий, через которые он проходил. На территории Удмуртской Республики Сибирский тракт проходит через 8 административных районов и 60 населенных пунктов. 
Выбор местом проведения конкурса  Селтинский район, обусловлен тем, что именно территории этого района были началом «удмуртского» этапа Сибирского тракта. Здесь до сих пор сохранились исторические, природные, этнографические памятники той эпохи. 

Цели и задачи конкурса:
- привлечение внимания к сохранению и развитию нематериального культурного наследия Удмуртии;
- возрождение исследовательской деятельности по истории, культуре, традициям  населенных пунктов, расположенных вдоль Сибирского тракта;
- воспитание современных культурных традиций на примере обычаев, обрядов, традиционных форм любительского народного творчества;
- повышение исполнительского мастерства коллективов любительского творчества.

Учредители конкурса:
Министерство культуры Удмуртской Республики;
Администрация муниципального образования «Селтинский район». 
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Организаторы конкурса:
Автономное учреждение культуры Удмуртской Республики «Республиканский дом народного творчества»;
Управление культуры, молодёжной политики и спорта  Администрации муниципального образования «Селтинский район»;
Учреждения культуры Селтинского района.

Порядок и условия проведения конкурса:
Конкурс проводится в дистанционном формате с 28 августа по 15 сентября 2020 года.
К участию в конкурсе приглашаются творческие коллективы и солисты, исполняющие каторжанские, рекрутские, казачьи, старообрядческие песни, дорожный фольклор и другие произведения, отражающие тематику конкурса.
Конкурс проводится по следующим номинациям:
	- «Традиционное исполнительство» (песни, традиции, бытовавшие на территории Сибирского тракта и характерные для данной местности);
	- «Сценическое воплощение традиций» (казачьи песни, дорожные песни, песни самодеятельных авторов).
Участники конкурса во всех номинациях представляют 2 произведения или 1 композицию. Хронометраж одного конкурсного номера не более 3 минут, композиции не более 5 минут.

Для участия необходимо:
- разместить качественную видеозапись своего выступления в официальной группе коллектива (учреждения) ВКонтакте или личном аккаунте (страница должна быть открытой);  
- отметить публикацию хештегом  #МузыкаСибирскоготрактаСелты# и указать организаторов конкурса;
- указать ФИО исполнителя (название творческого коллектива), возраст, номинацию, название художественного номера, ведомственное учреждение, город (район).
Представляя конкурсную работу, участник дает свое согласие организаторам на публикацию указанных сведений в сети Интернет, на ресурсах, принадлежащих организатору конкурса, или в любых иных целях, связанных с проведением текущего или последующих конкурсов.

Подведение итогов и награждение участников:
По результатам конкурсных просмотров жюри в каждой номинации определяет Лауреатов и Дипломантов I, II, III степени. Участники видеороликов, набравшие наибольшее количество лайков, получают специальный диплом.
Голосование зрителей учитывается сроком до 15 сентября 2020г.
Список победителей конкурса будет опубликован не позднее 20 сентября  2020г.

Адреса и контакты:
	Управление культуры, молодежной политики и спорта Администрации муниципального образования «Селтинский район» УР: 427270, Удмуртия, с. Селты, ул. Юбилейная 3, тел. (факс) 8(34159)3-14-87, 
e-mail: otk-seltu@udmnet.ru.  Начальник Управления культуры, молодежной политики и спорта – Городилова Марина Аркадьевна.
	МБУК «Селтинский Районный Дом культуры» тел: 8(34159)3-11- 53, e-mail: seltyrdk@rambler.ru  ведущий методист ИМЦ - Рыбакова Тамара Алексеевна.





