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Положение

о проведении республиканского конкурса художественного слова 
«Наследие ХХ века», 
посвящённого 130 - летию со дня рождения М. Булгакова
15 мая 2021 года исполнилось 130 лет со дня рождения русского писателя, драматурга, режиссёра Михаила Афанасьевича Булгакова. Его перу принадлежит множество романов и повестей, рассказов, фельетонов, пьес, инсценировок, киносценариев. Он всегда будет популярен, как популярны его герои. В Булгаковских произведениях отразилась эпоха сложных противоречивых коллизий первой половины XX века, а персонажи явились носителями судеб и мировоззрений разных слоёв общества. Булгаков – «уникальное продолжение» традиций Гоголя и Достоевского, Чехова и Толстого. Творчество Михаила Булгакова оказывает колоссальное влияние на современный мир и современных писателей ХХ века. 
Учредитель конкурса
Министерство культуры Удмуртской Республики.
Организатор конкурса
Автономное учреждение культуры Удмуртской Республики «Республиканский дом народного творчества».
Цель конкурса
Республиканский конкурс художественного слова «Наследие ХХ века», посвящённый 130-летию со дня рождения М. Булгакова проводится с целью повышения интереса к чтению и поддержки литературы.
Задачи конкурса
- приобщение детей и молодежи к ценностям мирового литературного наследия, как одного из важнейших средств воспитания патриотизма и гражданственности у молодого поколения;
- привлечение внимания общества к отечественной литературе и национальному языку, как мощному фактору идейного влияния России в мире;
- формирование среды, в которой образованность, эрудиция, знание литературной классик и современной литературы становятся правилом хорошего тона;
- развитие традиционных и инновационных форм и методов работы над звучащим словом.
Темы конкурсных произведений
На конкурс могут быть представлены стихи или проза российских и зарубежных поэтов и прозаиков ХХ века (М. Булгаков, А. Барто, К. Чуковский, С. Есенин, Л. Толстой, А. Чехов, Р. Рождественский, В. Шукшин, А. Сент-Экзюпери, Ф. Кафка, и многих других…), и региональных авторов (Ф. Васильев, А. Оки, О. Поскрёбышева и других). 
Тематика конкурсных произведений (поэтических и прозаических) может быть посвящена русским людям, народам России, Великой Победе, нашей Родине, родному языку, родной природе, национальному характеру, выдающимся личностям и событиям.

Допускается исполнение авторских произведений.
Участники конкурса
В конкурсе могут принять участие, как отдельные чтецы, так и творческие любительские коллективы культурно-досуговых учреждений, детских школ искусств, студий и клубов Удмуртской Республики независимо от ведомственной принадлежности исполняющие репертуар на русском, удмуртском и других языках.

Во время выступления могут быть использованы видео - и музыкальное сопровождение, декорации, костюмы. Внимание! Использование видео – и музыкального сопровождения, декораций и костюмов не учитывается при выставлении баллов за выступление и не является рекомендацией или преимуществом.
Номинации и возрастные категории
Номинация «Поэзия и проза» - сольное прочтение (любители)
 Возрастные группы: 12 - 17 лет, от 18 и старше
Номинация «Литературная композиция» (коллективы - любители)
Возрастные группы: 12 - 17 лет, от 18 и старше.
· В композиции может принять участие от двух и выше человек участников. Композиция может быть поэтической, прозаической или смешанного типа. Возможно аудио и видео сопровождение. 
Продолжительность выступления
Индивидуальное исполнение: не более 2 минут, коллективное исполнение: не более 12 минут. За превышение временного регламента снимаются оценочные баллы.
Условия проведения конкурса

Конкурс проводится по двум направлениям: онлайн – для детских коллективов и чтецов, офлайн - от 18 лет и старше. Для участия в I отборочном этапе конкурса всем исполнителям необходимо приготовить 1 чтецкий видео - номер. От одного коллектива не более двух чтецов в каждой номинации. 
Порядок проведения конкурса 

Предварительный этап с выбором лучших исполнителей проводится в сентябре 2021г. на местах. Не более четырёх номеров от района и не более шести номеров от одного города в каждой заявленной номинации и возрастной группе. 
I этап (отборочный онлайн-конкурс) - для участия в I этапе конкурса в срок с 6 сентября до 5 октября 2021 года каждому выбранному участнику необходимо пройти электронную регистрацию https://forms.gle/5HazDf4692DmQNmW9. В анкете необходимо разместить ссылку на выступление, которое должно быть загружено на видеохостинг «You Tube» с высоким качеством изображения.

Официальный вызов участникам и списки участников прошедших во II этап будут опубликованы на сайте Республиканского дома народного творчества до 15 октября 2021 года. 

II этап (финальный) – состоится 24 октября 2021 года в 10.00 в АУК УР «Республиканский дом народного творчества» и включает: конкурсное прослушивание чтецких номеров и церемонию награждения победителей в возрастной категории от 18 лет и выше.

Для категории «12 - 17 лет» конкурс состоится в онлайн–формате, победителям будут выдаваться дипломы в ноябре 2021г. в рабочем порядке в отделе народного творчества (9 кабинет) по предварительной записи.
Критерии оценки выступления
• выбор текста и органичность выбранного произведения для исполнителя;
• глубина проникновения в образную систему и смысловую структуру текста;
• дикция;
• актёрское мастерство и способность оказывать эстетическое, интеллектуальное и эмоциональное воздействие на зрителя.
Поощрение победителей
Конкурс оценивает профессиональное жюри, которое определяет Лауреатов и Дипломантов I, II, III степени (по номинациям и возрастным группам) и Дипломы за участие.

Учреждены специальные дипломы: «Лучшее литературное произведение для детей и юношества», «Любимый классик», «Любимый зарубежный автор», «Лучшее национальное произведение», «Поэзия серебряного века», «Лучшее сатирическое произведение». 

Жюри оставляет за собой право по результатам конкурса не присуждать все места или определять другие специальные дипломы.
Финансовые условия

Основные расходы по проведению фестиваля-конкурса берут на себя организаторы. Участие в конкурсе осуществляется без организационного взноса. 

Проезд участников до г. Ижевска и обратно, питание (предварительная сумма обеда 200 рублей по предварительному заказу) осуществляется за счёт направляющей стороны. 

Общие требования
Подготовку и проведение конкурса осуществляют организаторы. 
Подавая заявку для участия в конкурсе, руководитель творческого коллектива и руководитель организации, направляющий коллектив, соглашаются со всеми пунктами данного положения, а также дают согласие: 

- на обработку, хранение и передачу персональных данных, 
- использование фото и видеоматериалов по усмотрению организаторов.
Во время выступления коллективов запрещается использование пиротехнических, огнеопасных и легковоспламеняющихся материалов, открытого огня.

Руководители коллективов или люди, их заменяющие, несут ответственность за жизнь и здоровье участников, корректность поведения участников коллективов на конкурсе.

Грубые нарушения, повлекшие за собой травматизм, порчу имущества и нарушение распорядка конкурса, влечет за собой ответственность в соответствии с действующим законодательством и снятие участника (коллектива) с участия в конкурсе.

Ответственное лицо: Янтарёва Наталья Леонидовна, отдел методики народного творчества АУК УР «Республиканский дом народного творчество» Телефон для справок: (3412) 912-126, электронная почта yantarewa_rdnt@inbox.ru
