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ПОЛОЖЕНИЕ
регионального этапа Всероссийского фестиваля-конкурса любительских творческих коллективов

В рамках Национального проекта «Культура» Министерство культуры Российской Федерации Государственный Российский Дом народного творчества имени В. Д. Поленова проводят ежегодный Всероссийский фестиваль-конкурс любительских творческих коллективов с вручением грантов лауреатам фестиваля-конкурса в размере 2 миллионов рублей.  
Фестиваль-конкурс проходит при поддержке Министерства культуры Российской Федерации и Министерства культуры Удмуртской Республики. Организаторы: ФГБУК «Государственный Российский Дом народного творчества имени В.Д. Поленова», АУК УР «Республиканский дом народного творчества».

Цели фестиваля-конкурса.
- поддержка творческих инициатив, способствующих самовыражению и самореализации широких слоев населения, в первую очередь талантливых детей и молодежи;
- воспитание нравственных основ и творческих способностей личности, гуманизма, патриотизма, гражданственности, гармонизация межнациональных отношений и укрепление дружественных связей между народами России;
- сохранение и развитие нематериального национального культурного наследия народов РФ.

Порядок и условия проведения фестиваля-конкурса.
В Фестивале-конкурсе примут участие коллективы имеющие звание «народный», «образцовый» или «Заслуженный коллектив народного творчества».

Фестиваль-конкурс 2022 года пройдет по номинации «Культура-это мы!»: 
- театральные коллективы (драматические, музыкальные, кукольные театры с произведениями русской и зарубежной классики);
- цирковые (эквилибр, жонглирование, воздушные гимнасты, фокусы, акробатика)
- хореографические коллективы (классического и стилизованного народно-сценического танца);
- академические хоры и вокально-хоровые ансамбли (классические и духовные произведения, кроме обработок народных песен);
-духовые оркестры (произведения отечественных композиторов).
Возраст участников – от 14 лет. 
Количественный состав вокально-хоровых ансамблей не должен превышать 16 человек, театральных, цирковых и хореографических коллективов, академических хоров и духовых оркестров – 25 человек.
Программа коллектива (кроме театральных) не должна превышать 10 минут. Для театральных коллективов спектакль или отрывок из спектакля не должен превышать 20 минут.
	Региональный этап Фестиваля-конкурса проводится в дистанционном формате по видеоматериалам. 
Для участия в фестивале-конкурсе в срок до 07 февраля 2022 года необходимо пройти электронную регистрацию, заполнив анкету по ссылке  https://forms.gle/DfymVizQZmiB6UUX6 
	Видеоматериалы должны быть загружены в облачные хранилища (Google Диск, Яндекс Диск) без ограничения доступа, подписаны с указанием номинации и исполнителя. Не принимаются ссылки, размещенные в социальных сетях.
Обязательное условие – представленные видеоматериалы должны быть высокого качества в формате mp4, fullHD с разрешением видео 1920x1080.

Оценка выступлений конкурсантов производится по балльной системе.
Основные критерии оценки:
1. художественная ценность репертуара: соответствие стилей, жанров, манеры исполнения, музыкальных (певческих, инструментальных), танцевальных, классических произведений, художественный уровень обработки произведений – 10 баллов;
2. соответствие художественного замысла композиционной целостности произведения – 10 баллов;
3. чистота интонирования (для хоровых и инструментальных коллективов) – 10 баллов;
4. соответствие репертуарного материала возрасту исполнителей – 10 баллов;
5.  соответствие художественного оформления (костюмы, реквизит, и др.) представляемому репертуару – 10 баллов;
6. Уровень исполнительского и актерского мастерства, выразительность и раскрытие художественного образа - 10 баллов;
7. Общий уровень сценической культуры – 10 баллов.
Максимальное количество баллов – 70.

Подведение итогов и награждение.
Победители регионального этапа будут рекомендованы к участию в зональном (очном) этапе фестиваля-конкурса, который пройдет в мае 2022 года в Удмуртской Республике для коллективов Приволжского и Уральского федеральных округов.
[bookmark: _GoBack]Коллективы-победители зонального этапа фестиваля-конкурса покажут свое мастерство в заключительном этапе, который пройдет в октябре 2022 года в г. Москве или одном из регионов Российской Федерации в форме гала-концерта лауреатов – обладателей гранатовой поддержки Всероссийского фестиваля-конкурса любительских творческих коллективов». 
Контактная информация.
420008, г. Ижевск, ул. Коммунаров, 363, каб.№9
АУК УР «Республиканский дом народного творчества» (отдел методики народного творчества)
Тел. 8(3412) 912-126, e-mail: ipatova_rdnt@inbox.ru Ипатова Светлана Петровна




