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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении IV Республиканского фестиваля-конкурса театрального мастерства
«Театр под открытым небом» памяти Ольги Леонардовны Книппер-Чеховой, 
в рамках года культурного наследия народов России


Общие положения
Ольга Леонардовна Книппер – Чехова, российская и советская актриса МХАТ, жена А.П.Чехова. Родилась 9 сентября 1868 года в городе Глазове, по другим источникам – в селе Кокман Глазовского уезда (ныне Красногорский район).
Отдавая дань уважения ее таланту театральной актрисы, в её память в селе Красногорском поводится Фестиваль-конкурс театрального мастерства «Театр под открытым небом».

В целях популяризации народного искусства, сохранения культурных традиций, памятников истории и культуры, этнокультурного многообразия, культурной самобытности всех народов и этнических общностей РФ, 2022 год объявлен Годом культурного наследия народов России. Наш Фестиваль направлен на популяризацию оригинальной народной культуры, формирование уважения к религиозным и национальным ценностям.

Учредитель
- Министерство культуры Удмуртской Республики.

Организаторы
- Автономное учреждение культуры Удмуртской Республики «Республиканский дом народного творчества»;
- Муниципальное образование «Муниципальный округ Красногорский район Удмуртской Республики»;
- Отдел культуры, спорта и молодёжной политики администрации МО «Муниципальный округ Красногорский район Удмуртской Республики».

Цели и задачи
- поддержка и развитие любительского театрального творчества;
- выявление талантливых режиссёров, педагогов, исполнителей;
- творческий обмен театральных коллективов районов и городов Удмуртии и повышение профессионального уровня руководителей любительских театральных коллективов;
- создание условий для развития фестивального движения театрального творчества;
- формирование в молодёжной среде бережного отношения к культурному наследию своего народа, воспитание духовности, моральных ценностей и патриотизма молодёжи средствами любительского театрального творчества.

Условия и место проведения
4 июня 2022 года в селе Красногорское Удмуртской Республики.
Для участия в фестивале-конкурсе приглашаются любительские театральные коллективы и отдельные исполнители (чтецы) независимо от ведомственной принадлежности Удмуртской Республики. Возрастные категории «7-16 лет» и «От 17 и старше».
Участники представляют постановки (спектакли, театрализованные программы, отрывки из спектаклей) продолжительностью до 20 минут по произведениям русской классической, советской и современной литературы, этнические постановки с фольклорной и историко-этнографической основой, басни, былины, сказки и т.д. Показ проходит на главной сцене.
[bookmark: _GoBack]Отдельные участники (чтецы) представляют на конкурс  прозаическое произведение (басню, сказку,  монолог (отрывок)) продолжительностью не более 5 минут. Показ проходит на малой сцене.

Награждение победителей
Конкурс оценивает профессиональное жюри из числа ведущих специалистов Удмуртской Республики по театральному жанру.
Коллективы и индивидуальные исполнители (чтецы) фестиваля-конкурса награждаются дипломами Лауреатов и Дипломантов I, II, III степени и специальными призами в разных возрастных категориях. Будут определены специальные дипломы за лучшие работы актеров, режиссеров.
Жюри оставляет за собой право вручения других дополнительных специальных дипломов, или не присуждать какие – либо из перечисленных дипломов.

Критерии оценки выступления
- режиссура (режиссерский ход, образное решение); 
- актерское мастерство;
- яркая театральность и зрелищность;
- степень использования выразительных художественных и технических средств постановки (сценография, костюмы, реквизит, музыкальное оформление).

Программа фестиваля-конкурса
Программа фестиваля-конкурса включает в себя работу следующих площадок:
Фестивальная площадка «Театр под открытым небом»
Конкурсный показ спектаклей. В фестивальной площадке принимают участие любительские театральные коллективы и отдельные исполнители (чтецы) Удмуртской Республики.
Фестивальная площадка «Со страниц любимых книг»
Представление «живых картин» из произведений русской, классической, советской и современной литературы. Организована работа фотосалона. Участвуют творческие коллективы муниципальных образований Красногорского района.
Фестивальная площадка «Деревенская ярмарка»
Участвуют мастера декоративно прикладного искусства и ремесел Красногорского района  со своими изделиями. В рамках работы площадки будет организована выставка декоративно – прикладного искусства и проведены мастер-классы.

План работы фестивального дня
10 00 - 11.00 - Заезд и регистрация участников.
11.00 - 13.30 – Торжественная церемония открытия фестиваля-конкурса.
Конкурсный просмотр театральных коллективов. Работа фестивальных площадок.
14.00 – 14.30 – Церемония награждения  и закрытие фестиваля-конкурса
14.40 – Выезд в поселок Кокман. Экскурсия на место рождения О.Л. Книппер-Чеховой. Посещение Храма Спаса Нерукотворного, прогулка по липовой аллее, посаженной отцом актрисы, знакомство с интересными фактами из жизни семьи Книппер. 

Финансовые расходы
Основные финансовые расходы, связанные с организацией и проведением фестиваля-конкурса осуществляются за счет МО «Красногорский район», спонсорских средств и организационного взноса участников фестиваля.
Организационный взнос составляет 1 000 рублей с коллектива, для отдельного исполнителя (чтеца) - 400 рублей с человека. 
Организационный взнос можно перечислить по безналичному расчёту за 10 дней до проведения фестиваля-конкурса или наличными в день выступления.
Проезд и питание участников производится за счет направляющей стороны. По предварительным заявкам может быть организовано комплексное питание.

Общие требования
Подготовку и проведение фестиваля-конкурса осуществляют организаторы. Подавая заявку для участия в фестивале-конкурсе, руководитель творческого коллектива и руководитель организации, направляющий коллектив, соглашаются со всеми пунктами данного Положения, а так же, дают согласие:
- на обработку, хранение и передачу персональных  данных;
- использование фото и видеоматериалов по усмотрению организатора.
Запрещается использование в выступлениях коллективов пиротехнических, огнеопасных и легковоспламеняющихся материалов, открытого огня.
Руководители коллективов или люди, их заменяющие, несут ответственность за жизнь и здоровье участников, корректность поведения участников коллективов на фестивале-конкурсе.
Грубые нарушения, повлекшие за собой травматизм, порчу имущества и нарушение распорядка фестиваля-конкурса, влечёт за собой ответственность в соответствии с действующим законодательством и снятие коллектива с участия в фестивале-конкурсе.

Заявки на участие в республиканском фестивале-конкурсе театрального мастерства «Театр под открытым небом» принимаются до 27 мая 2021 года по электронному адресу krasnogorskii-rdk@mail.ru
К заявке необходимо приложить краткий сюжет театральной постановки и ФИО исполнителей ролей (программка спектакля).




Контактные телефоны:
8 (34164) 2-19-44 Шатунова Светлана Владимировна – директор МБУ МКСК «Красногорский»
8 (34164) 2-14-63 Семенова Ольга Александровна, заведующая отделом народного творчества.
Электронный адрес: krasnogorskii-rdk@mail.ru


АНКЕТА – ЗАЯВКА
IV Республиканского фестиваля-конкурса театрального мастерства 
«Театр под открытым небом» памяти Ольги Леонардовны Книппер-Чеховой, 
в рамках года культурного наследия народов России


Фестивальная площадка «Театр под открытым небом»

1. Город, район;
1. Название коллектива или ФИО индивидуального исполнителя (чтеца);
1. Базовое учреждение коллектива;
1. ФИО режиссера-постановщика (полностью);
1. Контактные телефоны;
1. Возрастная категория («7-16 лет» или «От 17 и старше»);
1. Название спектакля или программы выступления (автор, название, жанр);
1. Количество участников вместе с руководителем;
1. Технический райдер;
1. Способ оплаты оргвзноса (наличный или безналичный);
1. Краткая творческая характеристика коллектива или чтеца (не более 
10 предложений);
1. Краткий сюжет театральной постановки (не более 1/3 страницы);
1. ФИО исполнителей ролей (программка спектакля).

