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Положение 
о проведении Межрегионального фестиваля-конкурса сценических искусств
«Другой театр»

Поиски современного театра – это поиски театра нового поколения, театра новых текстов и «героев сегодняшнего дня». Он ориентирован на поиск актуальных тем и сюжетов, современного языка и новой театральной стилистики всего многообразия технических и художественных образных средств, на открытие нового поколения драматургов и режиссёров, работающих с современной или классической пьесой. На сцене современного театра честно рассказывают о том, что актуально для жителей нашей большой планеты: о любви, родине, бизнесе, моде, политике, поэзии и совести…
Учредитель фестиваля-конкурса: Министерство культуры Удмуртской Республики
Организатор фестиваля-конкурса: Автономное учреждение культуры Удмуртской Республики «Республиканский дом народного творчества»
Цели и задачи фестиваля-конкурса:
- развитие и популяризация новаторских форм драматургии современного и классического театрального искусства; 
- выявление роли новых технологий в развитии театрального искусства и формирование синтетических форм современных зрелищных искусств;
- рассмотрение постановочного процесса как взаимодействие театральной условности и виртуальной реальности;
 - обмен опытом работы по различным направлениям, жанрам, стилям и формам театрального искусства среди  творческих коллективов разных регионов.

Порядок проведения фестиваля-конкурса: 
I этап (отборочный) - для участия в I этапе конкурса в срок до 07 ноября 2022 года каждый коллектив-участник проходит электронную регистрацию https://forms.gle/AG4NUAV8wzjx5BWh8 В анкете необходимо разместить ссылку на конкурсную работу, видеоматериалы которой должны быть загружены на сервис Яндекс.Диск (без ограничения по времени хранения). 

Официальный вызов и списки участников прошедших во II этап будут опубликованы на сайте Республиканского дома народного творчества до 15 ноября 2022 года. 

II этап (финальный) – состоится 26-27 ноября 2022 года в 10.00 в АУК УР «Республиканский дом народного творчества» по адресу г. Ижевск, ул. Коммунаров, д.363 и включает: просмотр конкурсных работ, церемонию награждения победителей, творческую лабораторию и мастер-классы для участников и руководителей.

Условия проведения фестиваля-конкурса и репертуар:
Фестиваль-конкурс «Другой театр» подчёркивает экспериментальный подход к выбору пьесы и особую нестандартную форму постановки, в которой должны сочетаться новые технологии и сценический материал постановки. 

На конкурсный показ принимаются:

- драматические спектакли (или отрывки), поставленные по классическим или современным произведениям российских и зарубежных авторов продолжительностью от 20 до 30 минут.
- программы и композиции оригинального жанра и театра моды не более 5-10 минут.
 Возрастные категории «7 - 17 лет», «От 18 лет и старше».
Фестиваль-конкурс «Другой театр» проводится по следующим номинациям:
· Драматический театр (драматический спектакль, сказка, читка)

· Национальный театр (постановки на удмуртском, татарском и других языках) 
· Музыкальный театр (оперетта, мюзикл)
· Кукольный театр 

· Театр пантомимы

· Балет (театр танца)

· Театр моды
· Сценические оригинальные жанры: театр теней, эстрадно-цирковое шоу, спортивно-танцевальное шоу, трюковое шоу с фокусами, буффонада и др.
Критерии оценки выступления:
· соответствие формату фестиваля-конкурса и применение новых технологий в сценическом пространстве;

· яркая театральность и зрелищность;

· актёрский ансамбль и актёрское мастерство;

· степень использования выразительных художественно-технических средств постановки (режиссёрский ход, образное решение, костюмы, реквизит, свет, музыка, 3D проекция, анимация).

Поощрение победителей:
Фестиваль-конкурс оценивает профессиональное жюри, которое определяет Лауреатов и Дипломантов I, II, III степени (по номинациям и возрастным группам) и Дипломы за участие для коллективов первого отборочного этапа.

Учреждён диплом: «Специальный диплом жюри».
Финансовые условия:
Участие в фестивале-конкурсе осуществляется без организационного взноса. 
Проезд участников II тура до г. Ижевска и обратно, питание - осуществляется за счёт направляющей стороны. 

   Общие требования:
   Подготовку и проведение фестиваля-конкурса осуществляют организаторы. 

   Подавая заявку для участия в фестивале-конкурсе, руководитель творческого коллектива и руководитель организации, направляющий коллектив, соглашаются со всеми пунктами данного положения, а также дают согласие: 

   - на обработку, хранение и передачу персональных данных, 

   - использование фото и видеоматериалов по усмотрению организаторов.
   Во время выступления коллективов запрещается использование пиротехнических, огнеопасных и легковоспламеняющихся материалов, открытого огня.

   Руководители коллективов или люди, их заменяющие, несут ответственность за жизнь и здоровье участников, корректность поведения участников коллективов на фестивале-конкурсе.

   Грубые нарушения, повлекшие за собой травматизм, порчу имущества и нарушение распорядка конкурса, влекут за собой ответственность в соответствии с действующим законодательством и снятие участника (коллектива) с участия в конкурсе.

Ответственное лицо: Янтарева Наталья Леонидовна, отдел методики народного творчества АУК УР «Республиканский дом народного творчество».

Телефон для справок: (3412) 912-126, электронная почта yantarewa_rdnt@inbox.ru
