	
	




ПОЛОЖЕНИЕ
Регионального этапа Всероссийского фестиваля-конкурса любительских творческих коллективов

В рамках Национального проекта «Культура» Министерство культуры Российской Федерации, Государственный Российский Дом народного творчества имени В. Д. Поленова проводят ежегодный Всероссийский фестиваль-конкурс любительских творческих коллективов с вручением грантов лауреатам фестиваля-конкурса в размере 2 миллионов рублей. 
Реализация Всероссийского фестиваля-конкурса любительских творческих коллективов призвана способствовать сохранению единого культурного пространства страны, укреплению межрегионального культурного сотрудничества и обмена.
Региональный этап фестиваля-конкурса проходит при поддержке Министерства культуры Удмуртской Республики. Организаторы: Автономное учреждение культуры Удмуртской Республики «Республиканский дом народного творчества».

Цели фестиваля-конкурса.
- поддержка творческих инициатив, способствующих самовыражению и самореализации широких слоев населения, в первую очередь талантливых детей и молодежи;
- воспитание нравственных основ и творческих способностей личности, гуманизма, патриотизма, гражданственности, гармонизация межнациональных отношений и укрепление дружественных связей между народами России;
- сохранение и развитие нематериального национального культурного наследия народов Российской Федерации.

Порядок и условия проведения фестиваля-конкурса.
В Фестивале-конкурсе примут участие коллективы, имеющие звание «народный», «образцовый» или «Заслуженный коллектив народного творчества».
Фестиваль-конкурс 2023 года пройдет в номинации «Традиции»: 
-ансамбли народной музыки (традиционная национальная музыка в сценической обработке);
- ансамбли народного танца (традиционная национальная хореография в сценических формах);
- ансамбли народной песни (традиционное народное вокальное искусство в сценических формах, авторские произведения патриотической направленности);
- фольклорные коллективы, представляющие традиционную культуру народов России (традиционное национальное вокальное и инструментальное искусство в аутентичной форме, уникальные самобытные жанры – эпос, горловое пение, показ обрядовых действ и др.):
Возраст участников – от 14 лет.

Фестиваль-конкурс проводится в три этапа.
I этап- региональный –28 января 2023 года.
Для участия в региональном этапе каждое муниципальное образование (муниципальный округ) представляет заявку  по каждой из номинацийв срок до 15 января 2023 года, пройдя электронную регистрацию по ссылкеhttps://forms.yandex.ru/u/63a4470a02848f8ba4220168/.
Победители регионального этапа будут рекомендованы для участия в зональном отборочном этапе Всероссийского фестиваля-конкурса любительских творческих коллективов,который пройдет для коллективов Приволжского и Уральского федеральных округов.

II этап – зональный отборочный (очный).
Смотр проводится в пяти зонах с 15 апреля по 15 октября. Место проведения (субъект Российской Федерации)утверждается графиком.

Коллективы-победители зонального этапа фестиваля-конкурса покажут свое мастерство в IIIзаключительном этапе, который пройдет в октябре 2022 года в г. Москве или одном из регионов Российской Федерации в форме гала-концерта лауреатов – обладателей гранатовой поддержки Всероссийского фестиваля-конкурса любительских творческих коллективов. 

Количественный состав фольклорного народно-песенного и инструментального коллектива, ансамблейнародной песни не должен превышать 16 человек, количественный состав хореографических коллективовне должен превышать 25 человек.
Программа коллектива не должна превышать 10 минут.
Для ансамблей народной песни и фольклорных коллективов обязательным условием является исполнение разнохарактерных произведений (одно на выбор a capella), использование фонограмм – не допускается.




Оценка выступлений конкурсантов производится по балльной системе.
Основные критерии оценки:
1. художественная ценность репертуара: соответствие стилей, жанров, манеры исполнения, музыкальных (певческих, инструментальных), танцевальных произведений, художественный уровень обработки произведений – 10 баллов;
2. соответствие художественного замысла композиционной целостности произведения – 10 баллов;
3. чистота интонирования (для певческих коллективов)– 10 баллов;
4. соответствие репертуарного материала возрасту исполнителей – 10 баллов;
5. соответствие художественного оформления (костюмы, реквизит, и др.) представляемому репертуару – 10 баллов;
6. уровень исполнительского и актерского мастерства, выразительность и раскрытие художественного образа - 10 баллов;
7. общий уровень сценической культуры – 10 баллов.
Максимальное количество баллов – 70.

Обязательное условие – участие на круглом столе для руководителей коллективов-участников, который пройдётпосле конкурсных прослушиванийрегионального этапа Всероссийского фестиваля-конкурса любительских творческих коллективов.
	Подавая заявку для участия в конкурсе, руководитель творческого коллектива и руководитель организации, направляющей коллектив соглашаются со всеми пунктами данного положения, а так же дают согласие: 
- на обработку, хранение и передачу персональных данных (Приложение № 1, 2);
- использование фото- и видеоматериалов по усмотрению организатора. 
Участники конкурса несут ответственность за соблюдение авторских прав.

ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ В ФЕСТИВАЛЕ-КОНКУРСЕ
Для регионального этапа учреждён организационный взнос (наличный или безналичный расчёт) в сумме 1200 рублей с коллектива.
[bookmark: _GoBack]Для юридических лиц оплата по безналичному расчету на основании выставленных счетов согласно договору (приложение № 3) в срок не позднее, чем за 10 дней до даты выступления в региональном этапе. Наличные средства вносятся в день выступления.
· Заказ документов для оплаты по безналичному расчету по телефону 
8 (3412) 912-269, Субаева Амина Аликовна. 
В Договоре подлежат заполнению только графы, выделенные жёлтым шрифтом, набранные в программе Word и направленные на электронную почту rdnt-buh@inbox.ru .
Оплата питания и транспортных расходов за счёт направляющей стороны.


Контактная информация.
420008, г. Ижевск, ул. Коммунаров, 363, каб.№ 8
АУК УР «Республиканский дом народного творчества» (отдел методики народного творчества)
Тел. 8(3412) 912-126, e-mail: pchelova_rdnt@inbox.ru– Пчелова Светлана Александровна.
