I тур Общероссийского конкурса «Молодые дарования России» - всероссийской юношеской олимпиады в области искусств.

С 10 по 28 марта 2023 года в Удмуртской республике прошёл I тур Общероссийского конкурса «Молодые дарования России» - всероссийской юношеской олимпиады в области искусств.
В конкурсе приняли участие учащиеся и студенты образовательных организаций в возрасте от 13 до 19 лет, которые в процессе обучения достигли высоких творческих результатов и обучаются по:
- предпрофессиональным  и общеразвивающим образовательным программам в области искусств в детских школах искусств, образовательных учреждениях профессионального образования и вузах:
- общеобразовательным программам среднего общего образования в художественных лицеях;
- программам среднего профессионального образования, в том числе интегрированным образовательным программам, в образовательных учреждениях профессионального образования и вузах.  
Активное участие в конкурсе приняли образовательные организации республики: ДШИ № 2, 7, 9, 10, 12, 13, СМШ и РМК г. Ижевска, Воткинской ДШИ № 1, ДШИ № 2 г. Глазова, ДШИ № 2 г. Сарапула, ДШИ города Можги, Завьяловской и Малопургинской ДШИ – всего 147 участников (110 – Детские школы искусств, 37 - Республиканский музыкальный колледж).

28 марта 2023 года прошло заседание отборочной комиссии  первого  тура Общероссийского конкурса «Молодые дарования России»» - всероссийской юношеской олимпиады в области искусств.
	
Было рассмотрено 39 заявок, поданных  образовательными организациями дополнительного образования детей — детских школ искусств Удмуртской Республики.

По итогам рассмотрения документов отборочная комиссия рекомендовала к участию во втором туре Общероссийского конкурса «Молодые	дарования России» - всероссийской юношеской олимпиады в области искусств кандидатуры следующих обучающихся детских школ искусств Удмуртской Республики:

Фортепиано, орган
	Логинов Максим, 9 класс, дополнительная предпрофессиональная программа Фортепиано, муниципальное  автономное  учреждение образовательная организация дополнительного образования  «Детская школа искусств № 2 имени П.И.Чайковского»  города  Ижевска;
	Туманова Анастасия, 8 класс, дополнительная предпрофессиональная    общеобразовательная программа  в области искусств Фортепиано, специальная музыкальная школа при казённом профессиональном образовательном учреждении Удмуртской Республики «Республиканский музыкальный колледж».


Оркестровые духовые и ударные инструменты
Сутягина Алена (флейта), 7 класс, дополнительная предпрофессиональная общеобразовательная программа в области музыкального искусства  Духовые и ударные инструменты, муниципальное  автономное  учреждение образовательная организация дополнительного образования  «Детская школа искусств № 12» города Ижевска.

Оркестровые струнные инструменты 
	Марфин Александр (скрипка), 9 класс, дополнительная общеобразовательная предпрофессиональная программа в области искусств, 
муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования   «Детская школа искусств № 2»  города Сарапула;
	Столбова Элина (скрипка), 8 класс, дополнительная предпрофессиональная общеобразовательная программа  в области искусств  Струнные инструменты, специальная музыкальная школа при казённом профессиональном образовательном учреждении Удмуртской Республики «Республиканский музыкальный колледж».

Народные и национальные инструменты
	Иванов Данил (аккордеон), 9 класс, дополнительная предпрофессиональная общеобразовательная программа  в области искусств  Народные инструменты, специальная музыкальная школа при казённом профессиональном образовательном учреждении Удмуртской Республики «Республиканский музыкальный колледж»;
	Плюснина Елизавета (домра), 9 класс, дополнительная общеобразовательная предпрофессиональная программа в области музыкального искусства «Народные инструменты», муниципальное  автономное  учреждение дополнительного образования  «Воткинская детская школа искусств № 1 имени П.И.Чайковского»;

	Андреев Максим (гармонь), 5 класс, дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа в области музыкального искусства «Гармонь», муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Завьяловская детская школа искусств».


Живопись, акварельная живопись
Попова Анна, 5 класс, дополнительная предпрофессиональная общеобразовательная программа «Живопись», муниципальное бюджетное учреждение образовательная организация дополнительного образования  «Детская школа искусств № 10»  города Ижевска;
Чижик Анастасия, 5 класс, дополнительная предпрофессиональная образовательная программа в области изобразительного искусства «Живопись», муниципальное  автономное  учреждение образовательная организация дополнительного образования  «Детская школа искусств № 9» города  Ижевска;





Никитина Алина, 6 класс, дополнительная общеразвивающая образовательная программа художественно-эстетической направленности в области изобразительного искусства «Академия», муниципальное бюджетное учреждение образовательная организация дополнительного образования  «Детская школа искусств № 7» города Ижевска;
	Шадрин Данил, 6 класс, дополнительная общеразвивающая образовательная программа художественно-эстетической направленности в области изобразительного искусства «Академия», муниципальное бюджетное учреждение образовательная организация дополнительного образования  «Детская школа искусств № 7» города Ижевска.

Декоративно-прикладное творчество
Козлова Ольга, 8 класс, дополнительная предпрофессиональная программа в области декоративно-прикладного искусства «Декоративно-прикладное творчество», муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования   «Детская школа искусств № 2»  города Глазова.

Хореографическое искусство
Антонов Владислав, 8 класс, дополнительная предпрофессиональная общеобразовательная программа в области хореографического искусства «Хореографическое творчество», муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования   «Детская школа искусств»  города Можги;
Кельматова Анастасия, 8 класс, предпрофессиональная образовательная программа «Хореографическое творчество», муниципальное  автономное  учреждение образовательная организация дополнительного образования  «Детская школа искусств № 2 имени П.И.Чайковского»  города  Ижевска.

Театральное искусство
Репина Алина, 4 класс, дополнительная предпрофессиональная общеобразовательная программа в области театрального искусства «Искусство театра», муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования   «Детская школа искусств»  города Можги.

Рассмотрев заявки 37 студентов  КПОУ УР «РМК», отборочная комиссия рекомендовала к участию во втором туре Общероссийского конкурса «Молодые	дарования России» - всероссийской юношеской олимпиады в области искусств кандидатуры следующих студентов казенного профессионального образовательного учреждения Удмуртской Республики «Республиканский музыкальный колледж»:

Фортепиано, орган
Касимов Рустам – студент 3 курса отделения фортепиано
Кусова Елизавета – студентка 3 курса отделения фортепиано







Оркестровые струнные инструменты 
Асанов Иаков (скрипка) –  студент 3 курса отделения оркестровых струнных инструментов

Оркестровые духовые и ударные инструменты 
Пономарева Анастасия (саксофон) –  студентка 4 курса отделения духовых и ударных  инструментов
Суслова Варвара (флейта) –  студентка 3 курса отделения духовых и ударных инструментов

Народные и национальные инструменты
Рылова Алена  (домра) –  студентка 4 курса отделения инструментов народного оркестра 
Козачук Сергей  (аккордеон) –  студент 3 курса отделения инструментов народного оркестра 

Академическое пение, сольное народное пение
Комарова Арина –  студентка 4 курса отделения вокального искусства
 	Петрова Анастасия –  студентка 3 курса отделения сольного народного пения

Теория и история музыки
Сметанина Ольга – студентка 3 курса отделения теории музыки

	Всего в первом туре конкурса приняло участие 76 учащихся и студентов образовательных организаций респуюлики.
Документы 26-ти победителей первого тура направлены в оргкомитет Общероссийского конкурса для участия во втором туре. 

II тур конкурса (конкурсный этап) проводится в режиме он-лайн в период с 10 мая по 10 июня 2023 года.
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